



## 达州环城路三期预计10月通车 西达渝高铁华蓥山隧道掘进过半

详见03版

储气罐喷漆  
近20辆车遭飞漆“毁容”  
正登记受损车辆  
相关赔偿亦在协调

详见04版



洛杉矶之乱  
为何足以写入历史书

详见05版

### 关注2025高考



「高考爱心直通车」队伍(见习记者 程序 摄)

## 2025“高考爱心直通车”圆满收官

本报讯(见习记者 钟雯君) 6月9日下午,随着最后一名考生被安全送回家,连续举办16年的达州“高考爱心直通车”活动圆满收官,1600余辆“高考爱心直通车”累计安全接送考生及家长近3500人次。

### 16年坚守 队伍日益壮大

2010年,市文明办、达州晚报、市交警支队、市交运中心发起“高考爱心直通车”公益活动以来,从最初的100余台车,到如今的1600余台车,16年来,累计接送考生超2万人次。16年来,它承载着一届又一届学子的美好回忆,也是达州一张名符其实的爱心名片。

爱心车队“体量”的持续增长,

离不开达州多个行业的鼎力支持。从早期的营运出租车为主力,到如今网约车、驾校、物管、学校、银行等本地爱心企业的踊跃加入,为送考队伍不断注入“新鲜血液”。

### 高效响应 “一对一”服务暖人心

为保障特殊需求考生顺利赴考,“一对一”专车服务成为“高考爱心直通车”活动的金字招牌,今年这份高效与温暖再次得到印证。

6月7日上午,距离考试结束仅剩10分钟,达州晚报民生热线2382258接到一位考生家长紧急求助,因当天雨大,家长担心考完打不到车回家,影响考生中午休息,请求安排“一对一”返程专车,记者立即协调附近的“高考爱心直通车”去考

场外等候。考试结束,该考生走出考场,就坐上了等候多时的“高考爱心直通车”顺利返程。

### 暖心传承 温情故事续新篇

高考期间,“高考爱心直通车”队伍宛如一条流动的温暖丝带在城市穿梭,成为达城志愿服务的一道独特风景线。

随着今年高考的顺利落幕,2025“高考爱心直通车”社会公益活动也画上了圆满的句号。在此,我们向所有参与此次活动的爱心企业、车主和工作人员致以最诚挚的感谢!让我们共同期待明年高考季的再次相聚,携手继续书写属于达州的温暖篇章。

## 回眸2025高考温暖片段

详见02版

24 HOURS 市民热线 2382258 13649060903 新闻、维权线索 有奖征集

投稿邮箱: dzwbjzx@sina.com

读者报料线索本报一经采用,每条奖励50—500元现金购物券。新闻线索奖券由达州市世纪隆超市有限公司独家提供。